

DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS

ODCHYLKY OD OPILNOSTI

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na [adrese info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)



"Ukáž mi niekoho, kto pije príliš veľa, kto musí vyskúšať nejaký nový nápoj, a ja ti ukážem niekoho mizerného a ľutujúceho seba samého, ktorý vždy robí problémy a stále sa sťažuje." Oči má podliate krvou a má modriny, ktorým sa dalo vyhnúť. Nenechajte sa pustiť do vínom, aj keď je sýto červené, hoci v šálke iskrí, a ide dole hladko. Nasledujúce ráno budete mať pocit, akoby vás uštipol **jedovatý**

had . Pred očami sa vám objavia čudné pamiatky a nebudete môcť jasne myslieť ani hovoriť. Budete sa cítiť, akoby ste boli vonku v oceáne, chorí na more a hojdali sa vysoko v lanoví vrhajúcej sa lode. „Musel som byť zasiahnutý“, poviete; „Asi som bol zbitý, ale nepamätám si to. Prečo sa nemôžem zobudiť? Potrebujem ďalší drink. “ (Príslovia 23: 29-35)

V záhrade Eden nebol žiadny omamný nápoj. Kvasenie, skazenosť, choroba a smrť prišli na svet pokrokovým hriechom. V čase Noaha bolo kvasenie pravdepodobne nové a jeho následky pre neho neznáme. Jeho opilstosť vrhla na Kanaán kľatbu. (1. Mojžišova 9: 20-27)

Čo hovorí Boh na opitost!

Božie slovo hovorí o hriechu opitosti úplne jasne a vyhlasuje, že: „Žiadny opilec nebude vlastniť Božie kráľovstvo.“ (1. Korint'anom 6:10). Pokiaľ sa však neodvráti od tohto zlého zvyku.

Zlo alkoholu

„Predpokladajme, že muž má syna, ktorý je tvrdohlavý a vzpurný, syna, ktorý nebude poslúchať svojich rodičov, hoci ho trestajú. Jeho rodičia ho majú vziať pred vodcov mesta, kde žije, a postaviť ho pred súd. Majú im povedať: „Náš syn je tvrdohlavý a vzpurný a odmieta nás poslúchať; zbytočne míňa peniaze a je opilec. “ Potom ho majú muži mesta ukameňovať na smrť, a tak sa zbavíte tohto zla. “ (5. Mojžišova 21: 18-21). "Ty a tvoji synovia nevstúpiš do stanu mojej prítomnosti po pití vína alebo piva; ak to urobíš, zomrieš. “ (3. Mojžišova 10: 9). "Príliš veľa alkoholu ťa robí nahlas a hlúpym, je hlúpe sa opiť." (Príslovia 20: 1). "Králi by nemali piť víno ani mať chuť na alkohol." Keď pijú,

zabúdajú na zákony a ignorujú práva ľudí v núdzi. Alkohol je pre ľudí, ktorí umierajú, pre tých, ktorí sú v biede. " (Príslovia 31: 4-6). "Si odsúdený!" Hrdinovia fľaše vína! Odvážny a nebojácny, pokiaľ ide o miešanie nápojov! (Izaiáš 5:22).

"Aj proroci a kňazi sú tak opití, že sa potácajú." Vypili toľko vína a alkoholu, že zmätene zakopnú. Proroci sú príliš opití na to, aby pochopili vízie, ktoré Boh posielal, a kňazi sú príliš opití na to, aby rozhodovali o prípadoch, ktoré im boli prinesené. Stoly, na ktorých sedia, sú pokryté zvratkami a nezostalo im čisté miesto. " (Izaiáš 28: 7-8).

Silný nápoj nie je jedlo a nie je nevyhnutný pre náš dobrý pocit. Je to opojné a mýli to pijanovi myseľ. Nejde len do žalúdka, ale aj do hlavy a dominuje celému človeku. Preto apoštol Pavol hovorí: „Neopíjajte sa vínom, ktoré vás iba zničí; namiesto toho buď naplnený Duchom. " (Efezanom 5:18).

A PICTURE OF A DRUNKARD



Alkohol zmení človeka na páva, opicu, leva a nakoniec prasa. Keď sa človek trochu napil, do srdca sa dostane pýcha. Myslí si o sebe, že je šikovnejší a peknejší ako ktokoľvek iný. Myslí si tiež, že je bohatý, a svoje peniaze začne rozhadzovať tak, že ostatných nechá napit', a tak zbytočne míňa peniaze, zatiaľ čo jeho manželka a deti možno hladujú, chýbajú im oblečenie a poriadny domov. Neuvedomuje si, že ho tento duch hrdosti a

svojoľnosti drží. V očiach ostatných ľudí je ako páv, ktorý rozprestiera perie, aby ukázal svoju krásu a farbu.

Po ďalšom vypití začne o sebe veľa rozprávať, chváliť sa a napodobňovať ostatných. Keď zistí, že jeho hlúpe rozprávanie rozosmieva ostatných, stane sa odvážnejším a rozpráva hlúpejšie ako kedykoľvek predtým. Začína sa chváliť skvelými vecami, ktoré nikdy neurobil. Neuvedomuje si, že sa správa ako opica.

Keď stále pije, začne sa cítiť silný a odvážny ako lev. Myslí si, že môže bojovať s kýmkoľvek a s každým, a ničoho sa nebojí. Cíti sa ako obrovský obor a zlomí a rozbije všetko, čo mu príde do cesty. Cíti sa potešený, keď ľudia utekajú v strachu a hrôze. Začína revať ako lev a spôsobí, že mu jeho žena a deti v strachu utečú, zatiaľ čo on rozbije dom a začne s každým bojovať a nebojí sa bodnúť nožom alebo zabiť.

Okrem toho, aj keď stále pije, pretože alkohol je požiar, ktorý zvyšuje jeho smäd, ovplyvňujú jeho myseľ. Hlava sa mu začne krútiť a začne sa potácať po celom tele, s vyčnievajúcimi očami, teraz začne vidieť najrôznejšie veci. Pit' ho má lepšie a nakoniec sa topí na zemi ako prasa. Páv, opice a lev nakoniec dajú priestor prasat'u. Dokonca začne chrčať ako prasa, a tak sa dostane nižšie ako prasa. Toto je skutočný obraz opilca. Boh preto povedal, že žiadny opilec nezdedí Božie kráľovstvo. (1. Korint'anom 6:10).

Oslobodenie od opilosti

"Zobud' sa a plač, opilci; vyplakávajte vinári. " (Joel 1: 5). Skutočný smútok a vyznanie tohto hriechu Bohu ťa vyslobodia, ak veríš v dar spásy, ktorý ti patrí skrze Ježiša

Krista: „Opíjajú sa v noci. Ale patríme tomu dňu a mali by sme byť triezvi. Boh si nás nevybral, aby sme trpeli Jeho hnev, ale aby sme vlastnili spásu prostredníctvom nášho Pána Ježiša Krista; ktorý zomrel za nás.“ (1. Tesaloničanom 5: 7-10)

Ježiš prišiel spasit' hriešnikov, čo zahŕňa aj opilcov. "Ak ťa Syn vyslobodí, budeš skutočne slobodný." (Ján 8:36). Ježiš povedal žene zo Samárie: „Keby ste len vedeli, čo **Boh dáva**, ... požiadali by ste ho a on by vám dal vodu, ktorá vám dá život." "Ale kto pije vodu, ktorú mu dám, už **nikdy nebude mať smäd**." Voda, ktorú mu dám, sa v ňom stane prameňom, ktorý mu poskytne životodarnú vodu a dá mu večný život. " (Ján 4: 10-14). " **Kto má smäd**, mal by prísť **za mnou** a napit' sa." Ako hovorí Písmo: „Ktokoľvek vo mňa verí, z jeho srdca sa vylejú prúdy životodarnej vody.“ "(Ján 7: 37-38). "Bože, ty si môj Boh a túžim po tebe." Celá moja bytosť po tebe túži; ako suchá, opotrebovaná a bezvodá krajina, moja duša je smädná po tebe. " (Žalm 63: 1). "Ako jeleň túži po prúde studenej vody, tak túžim po tebe, Bože." Žízňim po tebe, živom Bohu. " (Žalm 42: 1-2).

Tvoja duša, drahý čitateľ, túži po živom Bohu, ktorý jediný môže tento smäd uspokojiť. Silný nápoj to nikdy neurobí. Je to ako človek, ktorý sa snaží uhasiť oheň prilievaním parafínu alebo benzínu. Iba Ježiš môže uspokojiť smäd vašej živej duše, ako aj **akýkoľvek iný smäd, či už po bohatstve, sláve, moci, rozkoši alebo po ženách**. "Kto verí vo mňa, **nikdy nebude smädný**." (Ján 6:35). „Šťastní sú tí, ktorých najväčšou túžbou je robiť to, čo vyžaduje Boh; Boh ich plne **uspokojí!**“

Nič na tomto svete nedokáže uspokojiť smäd ľudskej duše. Ani peniaze, dobytok, ženy, pivo, víno, tabak, tanec

alebo akékoľvek pozemské potešenie nemôžu skutočne uspokojiť. Ježiš je uspokojujúci chlieb a voda života. " **Ja som chlieb života** ," povedal im Ježiš. "Kto ku mne príde, **nebude nikdy hladný** ;" kto verí vo mňa , **nikdy nebude smädný** . " (Ján 6:35).

Príďte k Ježišovi, príďte dnes. Z Ježiša Krista prúdia prúdy živej vody. Keď Ježiš visel na kríži za vás a za mňa, zvolal: „ **Som smädný** . " (Ján 19:28). Ježiš, prameň živej vody, zomrel od smädu, aby ti vzal ten hriešny smäd a uspokojil ťa. Klaknite si na kolená a kričte k Bohu a dá vám piť z Fontány života.

" **Pod', kto je smädný** ; prijmi vodu života ako dar, ktokoľvek ju chce. " (Zjavenie 22:17). "Pod'te, všetci, ktorí sú smädni - tu je voda!" (Izaiáš 55: 1). "Ako sladká voda prináša smädnú radosť, tak sa Boží ľud raduje, keď ich zachráni." (Izaiáš 12: 3).

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na [adrese info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám vedieť. Chceli by sme sa s vami pod'akovať Bohu a pamätať na vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac ako 540 jazykoch, kontaktujte nás :

SRDCE ČLOVEKA



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)